## Certificate of Compliance





We hereby declare that the technical files of all the items in each product group complies with the requirements of the Construction Products Regulation 2011 (Retained EU Law EUR 305/2011) as amended by the Construction Products (Amendment etc.) (EU Exit) Regulations 2019 and the Construction Products (Amendment etc.) (EU Exit) Regulations 2020

Certificate No.: 2023011132

Name : Giridhar Techfab Pvt. Ltd.

Address : Survey #166, 264/1 Piplaj Pirana Road, Piplaj Gam, Ahmedabad,

Gujarat-382405. INDIA.

Product : Geotextiles and Geotextile-Related Products used in Pavements

and Asphalt Overlays.

## Complies with the requirements applicable to it

The quality system file has been assessed, approved and is subject to continuous surveillance according to the Construction Products Regulation 2011 (Retained EU Law EUR 305/2011) as amended by the Construction Products (Amendment etc.) (EU Exit) Regulations 2019 and the Construction Products (Amendment etc.) (EU Exit) Regulations 2020.

## This certificate is issued under the following conditions:

- 1. It applies only to the quality system maintained in the manufacture of above referenced models and it does not substitute the design or type-examination procedures, if requested.
- 2. The certificate remains valid until the manufacturing conditions or the quality systems are changed.
- 3. The certificate validity is conditioned by positive results or surveillance audits.

The UKCA mark as shown above can be used, under the responsibility of the manufacturer, after completion of a Declaration of conformity and compliance with all relevant Directives. The statement is based on an evaluation of test report of one sample of above mentioned product. It does not imply an assessment of the whole production.

## Validity of this certificate can be verified at www.eurocertverify.com

Date of Certification

11th January 2023

1st Surveillance Audit Due

10th January 2024

2nd Surveillance Audit Due

10th January 2025

Certificate Expiry (subject to the company maintaining its

10th January 2026

system to the required standard)

**Authorised Signatory** 

Wier

This certificate is the property of Eurocert Inspection Limited and shall be returned immediately on request.

International House, 10 Churchill Way, Cardiff, United Kingdom, CF10 2HE

Website:- www.eurocertverify.com, Email:- info@eurocertverify.com

Company No. 11956886